
平成27年９月定例会議決結果等

議件番号 議　　件　　名 議決結果等

第２４号報告
専決処分した事件の承認について（平成２７年度南魚沼市一般会計補正
予算（第３号））

承 認

第６７号議案 南魚沼市印鑑条例の一部改正について 可 決

第６８号議案 南魚沼市個人情報保護条例の一部改正について 可 決

第６９号議案 南魚沼市手数料徴収条例の一部改正について 可 決

第７０号議案 南魚沼市医師修学基金条例の一部改正について 可 決

第７１号議案 南魚沼市児童遊園条例の一部改正について 可 決

第７２号議案 南魚沼市訪問看護事業の設置等に関する条例の一部改正について 可 決

第７３号議案 南魚沼市病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 可 決

第７４号議案 南魚沼市立ゆきぐに鍼灸治療院条例の一部改正について 可 決

第７５号議案 平成２６年度南魚沼市一般会計決算認定について 認 定

第７６号議案 平成２６年度南魚沼市国民健康保険特別会計決算認定について 認 定

第７７号議案 平成２６年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計決算認定について 認 定

第７８号議案 平成２６年度南魚沼市介護保険特別会計決算認定について 認 定

第７９号議案 平成２６年度南魚沼市城内診療所特別会計決算認定について 認 定

第８０号議案 平成２６年度南魚沼市下水道特別会計決算認定について 認 定

第８１号議案 平成２６年度南魚沼市水道事業会計決算認定について 認 定

第８２号議案 平成２６年度南魚沼市病院事業会計決算認定について 認 定

第８３号議案 平成２７年度南魚沼市一般会計補正予算（第４号） 可 決

第８４号議案 平成２７年度南魚沼市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 可 決

第８５号議案 平成２７年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 可 決

第８６号議案 平成２７年度南魚沼市介護保険特別会計補正予算（第１号） 可 決

第８７号議案 平成２７年度南魚沼市城内診療所特別会計補正予算（第１号） 可 決

第８８号議案 平成２７年度南魚沼市下水道特別会計補正予算（第１号） 可 決

第８９号議案 平成２７年度南魚沼市病院事業会計補正予算（第１号） 可 決

第９０号議案 市道の認定について 可 決

第９１号議案 市道の路線変更について 可 決

第９２号議案
工事請負契約の締結について（公大処第1号 大和クリーンセンター汚泥
処理施設更新(機械設備)工事請負契約について）

可 決
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議件番号 議　　件　　名 議決結果等

発議第５号 安全保障関連法案を廃案にすることを求める意見書の提出について 否 決

発議第６号
学費と教育条件の公私間格差是正にむけ、私立高等学校への私学助成の
増額・拡充を求める意見書の提出について

可 決

発議第７号 南魚沼市議会の議決すべき事件を定める条例の制定について 可 決

閉会中の継続調査申出について 決 定

議件番号 請願・陳情 議決結果等

陳情第１号
「学費と教育条件の公私間格差是正にむけ、私立高等学校への私学助成
の増額・拡充を求める意見書」の採択に関する陳情

採 択
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